

七贤论道

原价七个亿,现在白送 这等好事为什么没人心动

天上真会掉馅饼,竟然没人捡。

天津天海足球俱乐部日前发黄榜,0元转让。四年前,这是个不差钱的主儿,现在烂船还有三斤钉,估值7个亿。让人大跌眼镜的是,这等好事,别说上前揭榜,就连看热闹的都不多。

中国的足球俱乐部,曾经和老牌亏损上市公司一样,都是奇货可居的壳资源。现在,和老牌亏损上市公司,还有落马贪官书画家的字画一样,则成了收藏投资界三大雷区。

一个医疗微信公号在前年捅娄子之前,这家值7亿的俱乐部叫天津权健,它现在也许不值7个亿,但肯定不至于一文不值。中国的职业足球俱乐部现在日子都不太好过,隔三岔五都有关门打烊的,但此前还只限于中甲或更低级别的。

自从权健老板束昱辉锒铛入狱,一切都物是人非。去年他的球队被改名、被托管,但背后金主还是他。

身在狱中的束昱辉发现,再这么过不是个事儿。养支中超球队,光是薪酬就得3个亿,加上俱乐部一摊子的迎来送往,至少再得2个亿,而中超分成是6千万。

商界大佬里,哪里跌倒哪里爬起来,三五年后又是一条好汉的励志榜样并不少,但束老板想打翻身仗不容易。他的罪名是非法传销,曾经打着生物科技和保健品旗号的权健帝国,实际上卖的是天价鞋垫和卫生巾,这门生意肯定土崩瓦解。还得在牢里呆七年的束老板,如果热爱他的球队,热爱中国足球事业,每年都得真金白银掏出五六亿,不图回报,也不可能有所回报。

束老板当然不是这样的人,是壮士就得断臂,是商人必须止损。这个冬季他一直在卖人,已套现1.5亿。如果不放手,到他出狱时,还得为这支球队掏30来个亿,没有回报,甚至没有名份。现在球队叫天津天海,挂靠天津市体育局,束总和权健的元素没有丝毫体现,当然,体现了也没有任何意义。

天海清仓甩卖,对天津足球的影响,球迷

已经总结过,以后同城兄弟泰达每年少了六分。如果军备不能升级换代,投入上不能更上层楼,津门虎保级压力有点大。大家都知道,泰达并不是挥金如土的角色,日子一直过得捉襟见肘。

这么贱卖自己,对中国足协和中超公司来说才是不堪承受之重。天海自己定的截止日期是3月14日,足协随后勒令它在3月12日之前说清自己的财务情况,债权债务之类,否则取消注册资格。俱乐部想的是自断经脉,足协想的是提前清理门户,两者是很有讲究的。

足协的声明很直接,天海零转让的方式,有损中超品牌形象。某些球迷不理解,说亚洲排名第九、世界排名近八十的中国足球,还有什么品牌好损害的。这是对中超的误解甚至无知。中超去年的球员薪酬就达48亿,世界上收入最高的球员前十名里,三位来自中超。AC米兰刚立了规矩,以后引进外援,薪酬不超过200万欧元。中超的外援,200万欧元是拿不出手的,年薪200万欧,打发国字号土鳖都不够。

投入程度上,中超现在是世界第六大联赛。中超转播权五年前卖给一家体育文化公司,五年80亿,后来合同延长到10年,总金额达到130亿。天海这个去年分红所得6千万,就是那儿来的。值7亿的宝贝白白奉送,对这个行业品牌确实是个打击,或者是污辱,好比同样的名家字画,拍卖行里一个亿挂着,你是白送,考虑过拍卖公司和书画家的感受吗?

天海的零转让不管能不能成交,都极大有损中超颜面,就像那个口无遮拦的小男孩,说皇帝没穿衣服,虽然所有人都知道,但这么多年来,没有人肯说出来。

离天海自己划定的截止日还有六天,离足协划定的大限还有四天,天海说清自己的财务问题不难,想找到接盘侠很难。

养一支中超球队,想拿冠军,每年至少准备亏损10个亿。想保级,不管怎么精打细算,也得亏两三个亿。有哪个财大

气粗的老板这么乐善好施,愿意每年砸这么多,只图个热闹?如果纯粹是投资,眼下办个口罩厂,或者建个养猪场,不是更划算吗?

中超考验的不是对足球的热爱程度,也不是商业嗅觉。一年能砸5个亿,能承受3个亿亏损的,除了房地产,可能就是IT之类高科技巨头。IT行业和足球八竿子打不着,他们的老板可能喜欢看足球甚至踢足球,但没听说微软谷歌特斯拉,腾讯百度孙宇晨喜欢搞足球。撑起中国足球大半壁江山的只能是房地产老板。

中国房产十强里,还没有搞足球的,屈指算来还有万科、融创、碧桂园、保利、中海几家。他们要是搞足球的话,图个啥?何况足协有硬杠子,球队不能出天津地界,胡润财富榜上名列前茅的,绝大部分人直接被取消了资格。

对天海的退出方式,其实足协大可不必沮丧和生气。中国足球虚火旺盛,一支中超球队一年的投入是日本J联赛球队的三倍以上,投资人早就不堪重负。在必须减负这一点上,各方早已达成共识,足协也拿出了行动。是金子总会闪光,是脓包总要出头。如果天海的零转让成功,可以把它当作中国足球减负去泡沫和价值重估的良好开端。七贤

上赛季中超第30轮,天津天海0:2不敌江苏舜天
新华社发



张伟丽成功卫冕 UFC 金腰带,赛后“鼻青脸肿”的她笑着说: “我们是冠军,不是暴君”

本报讯 在三八国际妇女节这天,中国首位 UFC(终极格斗冠军赛)冠军张伟丽再次在八角笼里展现了中国女性的力量与魅力。

在美国拉斯维加斯举行的 UFC248 女子草量级卫冕战上,张伟丽经过五局激战,以分歧判定 2:1 击败波兰选手、前草量级拳王乔安娜·耶德泽西克,成功卫冕金腰带,豪取职业生涯 21 连胜。

相比去年 8 月份在深圳 UFC 格斗之夜 157 比赛中,仅用时 42 秒 TKO 击败冠军杰西卡·安德拉德,张伟丽这次的卫冕战要艰难的多。

她要面对的对手,是 32 岁的乔安娜·耶德泽西克。自 2014 年签约 UFC 以来,乔安娜取得了 10 胜 3 负战绩,是 UFC 女选手中,卫冕世界金腰带次数第二多的选手,先后

五次卫冕成功,仅次于隆达罗西(六次)。

虽然,两人都是以站立打法为主的选手,但张伟丽的地面技术更全面,而乔安娜的身高臂展更占优。从比赛进程来看,乔安娜在拳法的多样性以及拳腿配合上做的更好,不断用前手骚扰和快速进退进行控距离。面对强敌张伟丽没有丝毫退缩,多次利用对方收招时的空档不断贴身反击,左手重拳屡屡击中对方头部。

在第一回合的试探后,张伟丽试图上前抱摔对手,想把乔安娜拖入自己擅长的地面站,不过乔安娜的经验很丰富,成功逃脱了张伟丽的锁抱。此后,双方进入了拳拳到肉的缠斗阶段,张伟丽多次重拳击中对方,而乔安娜的头腹进攻组合拳也非常精准,一直打满五局双方均没能 KO 对手。最终,三位裁判以 48:47、47:48 和 48:47 的点数判定张伟

丽赢得了首场卫冕战。

从张伟丽和乔安娜脸上的伤口,可以看出这场比赛的激烈程度,赛后两人都没有参加新闻发布会,而是直接去了医院治疗。当然,这场比赛的“火药味”不仅在场上,自比赛日期确定起,乔安娜就频频向张伟丽大喷“垃圾话”并调侃中国的新冠疫情。

“我这次来这边比赛非常不容易。我的祖国有疫情,经过好几个国家才来到这儿,非常不容易。希望我的国家赶紧度过疫情,但现在其实疫情已经不只是中国的事了,疫情是全人类的事,希望大家共同努力,战胜疫情。”成功卫冕后,身披国旗的张伟丽对乔安娜的“垃圾话”作出了回应:“在八角笼里我不喜欢讲任何垃圾话。在这个平台上,大家都是武者,我们要给孩子做好榜样。我们是冠军,不是暴君。”
本报记者 杨渐